Universita IUAV -

nome

Analisi Mat. & Geometria

cognome

A

18/1/18

matr.

Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare

T+2+w—2z=2
T=2y4+w-3z=-~1
3r+3y+w+z2=3

T—y—w=2

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Datiivettori u=i+j, v=3i—j—k e w = 2j + 3k, determinare la proiezione ortogonale di w su
un generico piano 7 parallelo a u, v.

3) Determinare massimi e minimi della funzione f(x) = cosz(1 — cosz)V>"! nell'intevallo [—-g—, 72—{] :

; 4
4) Calcolare il seguente integrale definito: /
0

1

—_—dx.
224+ 62+5 m
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
(

20+ 2y +z=-1
rc4+3y—22=2
{ 3r+y+4dr=—4
-z —Ty+72=-7
3x+5y—z2=1

\

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Dati i vettori u=1i—j, v=2i - j+ 2k e w = 2i — k, determinare la proiezione ortogonale di w su
un generico piano 7 parallelo a u, v.

2
V1422

+ arctanz nell’intervallo [—\/§ ,1].

3) Determinare massimi e minimi della funzione f(z) =

w/2
4) Calcolare il seguente integrale definito: / sin <§- - .c) cosz sinzx dr.
0
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nome cognome matr.

Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo loglio.

1) Dato il sistema lineare
I +2y+tw—2z=1

—r—2yt+w+z=2
20 —y+w-—3z =
3z+3y+2w+2z2=4
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
2) Dati i punti A(2,3,-1), O(0,1,—-1) e B(0,2,0), determinare la retta r bisettrice dell’angolo AOB nel
piano 7 passante per A, O, B.

3) Determinare massimi e minimi della funzione f(z) = /2 + In(1 — 2) nell’intevallo [0,1).

/2
s
4) Calcolare il seguente integrale definito: / cos (Z — L) cosw sina du .
0
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

18/1/18

1) Dato il sistema lineare

T+2y—w+2z=2
r—yt+w—2z=2

2c -2y+w—z2=0
3y — 3w+ 4z =—4

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Dati i punti A(~3,-1,0), O(=2,1,2) e B(2,—3,0), determinare la retta r bisettrice dell’angolo AOB

nel piano 7 passante per A, O, B.
2% + 3z
22+ +2

3) Determinare massimi e minimi della funzione f(z) = per 2 € R.

1 e2%

4) Calcolare il seguente integrale definito: / dx.
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

18/1/18

1) Dato il sistema lineare
—2x4+y+3w—-22z=0
r—y—2w+z=-2
—dr+3y+Tw—4z=4
-3x+y+4dw—3z= -2
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
2) Determinare il volume dei tetraedri delimitati dai piani 2 =0, y =0, 2 —y = 0 e da un piano =
ortogonale alla retta r: x —4 = %’2 = 2+ 3 e avente distanza 6 = 2/6 dall’origine degli assi.

3) Determinare massimi e minimi della funzione f(x) = 3tan®z 4 2In(cotz) nell’intevallo (0, —73) .

1 e®

4) Calcolare il seguente integrale definito: / dx .
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Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare

r+2y+z=1

r+3y—z=2

{ 2z-y+2z=-1

—2x4+Ty—4z=15
3z +2y+52=-1

\

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Determinare il volume dei tetraedri delimitati dai piani z =0, y =0, 22—y =0 e da un piano =
ortogonale al vettore v = i+ 2j + 2k e avente distanza § = 2 dall’origine degli assi.

3) Determinare massimi e minimi della funzione f(z) = tanz + 3cot3 2 nell’intevallo (O, g) .

1

VT + /T

dz .

9
4) Calcolare il seguente integrale definito: /
4

F A

4) PIDUCIAMO A SCALA LE NATRICI COFPLETA € INCORPLETA :
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